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AMKEN EDUNVALVONTAKYSELY 2023

• Kysely toteutettiin helmikuussa 2023.

• Kysely lähetettiin kaikille AMKEn jäsenille. 

• Kyselyyn vastasi 53 koulutuksen järjestäjää eli vastausaktiivisuus oli 62 prosenttia. 
AMKEn jäsenet kouluttavat 98 prosenttia ammattiin opiskelevista aikuisista ja nuorista.

• Tavoitteena oli saada tietoa edunvalvonnan ja ammatillisen koulutuksen kehittämisen tueksi.
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VASTAAJAT JÄRJESTÄMISMUODON MUKAAN
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ARVIO AMMATILLISEN KOULUTUKSEN KEHITYSNÄKYMISTÄ 
VUOSINA 2014, 2019 JA 2023
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ARVIO OPPIVELVOLLISUUSUUDISTUKSEN ONNISTUMISESTA 
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ARVIO TUVA-KOULUTUKSEN ONNISTUMISESTA
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MITEN AMMATILLISEN KOULUTUKSEN RAHOITUSJÄRJESTELMÄ TUKEE SILLE 
ASETETTUJA TAVOITTEITA
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TARJOAAKO OPPILAITOKSENNE TÄLLÄ HETKELLÄ OPISKELIJOILLE 
MAHDOLLISUUDEN SUORITTAA SEURAAVIA JATKO-OPINTOJA TUKEVIA OPINTOJA
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OPISKELIJAHUOLLON PALVELUIDEN SAATAVUUS OPPILAITOKSESSAMME ON 
HYVINVOINTIALUEIDEN KÄYNNISTYESSÄ 
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MITKÄ SEURAAVISTA TULISI MIELESTÄSI TOTEUTTAA SEURAAVALLA HALLITUSKAUDELLA 
AMMATILLISEN KOULUTUKSEN KEHITTÄMISEKSI? VALITSE KOLME (3) TÄRKEINTÄ. 
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TKI toiminnan vahvistaminen

Kestävä kehitys kaikkiin opetussisältöihin

Työllisistä 60 % osallistuu jatkuvaan oppimiseen

Ammatillisen koulutuksen saatavuuden turvaaminen

Vieraskielisten koulutus- ja työllistämispolkujen sujuvoittaminen

Nuorten perustaitojen vahvistaminen

Rahoitustason turvaaminen
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